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Okleveles konyvvizsgaléi irasbeli vizsgafeladat
szamvitel és elemzésbél

Csak tintaval irt, olvashaté, rendezett kiilalaki dolgozatot értékeliink!

A megoldasnal minden feladatot kiilon lapon (oldalon) kezdjen!

A lapokat (oldalakat) sorszamozza!

A mellékszamitasokat ki is kell jelIni! Nem elegendd csak a végeredmények leirasa!
Zsebszamoldgép hasznalata ajanlott, de manager kalkulitort igénybe venni TILOS!
Mobiltelefon még a vizsgazo kozelében sem lehet (kikapcsolva a lezért taskaban a helye)!

Perc Maximum Elért
FELADATOK (kb.) pont e
1) Idésoros kinyvelés 110 45
2) Specialis témak 70 30
2a) Eredménykimutatast érintd gazdasagi események 35 15
2b) Készlet inverz feladat 35 15
3) Elemzési feladatok 36 15
3a) 12 5
3b) 12 5
3¢) 12 5
4) Teszt 24 10
OSSZESEN 240 100
Javitotta: (olvashatd alairas).........vvvvuneinneeinnerrnnnenserennnss
Mindsités Erdemjegy
0 — 59 (1) elégtelen Megnev. | Szammal Betiivel
60 — 70 (2)elégséges | | | Irasbeli Aldiras
71 — 80 (3) kézepes Szobeli Elnok
g: -1 gg g; jgles HESER

FELADATLAPOT A MEGOLDASSAL EGYUTT MINDEN ESETBEN

KOTELEZO BEADNI!

A feladatokat lemdsolni vagy lefotozni TILOS!




Szamvitel és elemzés vizsgafeladat 2018. szeptember 26.

1. Feladat (Kidolgozdsi idsigénye kb. 110 perc =45 pont.)

Konyvelje idésorosan, koltségnem elszamolast alkalmazva az alabbi gazdalkodé szervezet
gazdasagi eseményeit az elétarsasagban, majd a tarsasagban, és készitse el az elotarsasag mérlegét
€s a tarsasag Osszkoltség eljarassal késziild eredménykimutatasat! (Mérlegkészités napja 20X2.
marcius 10. Az elétarsasag és a tarsasag is egyszeriisitett éves beszamolot készit, A devizas tételek
értékelésénél a vallalkozas a szamlavezet bankjanak atlag arfolyamait hasznalja!

25% afaval, 9% tarsasagi adoval, 2% ipartizési addval szamoljon! A zaras elétti rendezdtételeket Z-vel,
a nyitas utani rendezétételeket Ny-nyel jelolje! A mérleg- és eredményszdmlak tételes zarasatol,
valamint a mérlegszamlak tételes nyitasatél tekintsen el!)

. 20X1. december 1-jén négy természetes személy, fejenként 250 eFt készpénz befizetésével és
egy-egy darab, az apportjegyzék szerint egyenként 500 eFt értékii szamitégép atadasaval
megalapitotta a 3 000 eFt jegyzett tokéji ,,IT Consulting” Kft.-t. A szamitogépeket az alapitas
napjan tizembe is helyezték, és harom év alatt linedrisan keriilnek leirdsra. Maradvanyértékkel
nem szamolnak.

2. 20X1. december 5-¢én a cég iigyvezetéje befizetett az tigyvédi iroda hazi pénztaraba 450 eFt-ot,
ami az alapitdssal kapcsolatos iigyvédi dijakrol szolo, levonhaté afat is tartalmazo
készpénzfizetéses szamla ellenértéke. Az alapitas koltségei a kft. szamviteli politikaja szerint
aktivalasra keriiltek, és degressziven, 4 év alatt, évek szama Gsszege modszerrel keriilnek leirasra.

3. 20X1. december 6-4n a Cégbirdsaghoz benyujtottak a cégalapitas dokumentumait.

4. 20X1. december 10-én vevéinek kiszamlaztik a december havi rendszerfeliigyeleti dijat,
Osszesen 900 eFt + &fa Gsszegben.

5. 20X1. december 15-én a Cégbirdsag a kft.-t bejegyezte.

6. 20XI1. december 20-4n a tarsasig a Jegyzett téke 100%-os felemelése mellett déntétt, Az
(egyetlen) 0] tagtol megérkezett a tarsasag bankszdmlajara a 10% azsi6val novelt (teljes) Osszeg.

7. 20X1. december 19-én egy osztrak cégnek leszamlaztak a december 16. és 19. kozott
megrendezésre keriilt Budapesti IT kiallitason 10 e€ + afaért elvallalt kiilfsldi cég standjanak
informatikai feliigyeletét.

8. 20X1. december 20-an haroméves futamidejii pénziigyi lizing keretében a kft. vasarolt 2 db
személygépkocsit 6 000 eFt/db egységaron a cég ligyvezetése részére. Az autdk iizembe
helyezése €s a negyedévente esedékes lizingdij, valamint 200 eFt kamat atutalsa is december
21-4n megtortént. Az autdk varhatd élettartama négy év, maradvanyértéke 1 680 eFt/db, leirasa
linedris.

9. 20XI. december 27-én megérkezett a decemberi és a januari irodabérleti dijrol sz616 szamla,
Osszesen 300 eFt + afa értékben.

10. 20X1. december 28-an a Cégbirdsag bejegyezte a tékeemelést.
I'1. 20X2. februar 1-jén a kft. ligyvezetése 3 000 eFt fejlesztési tartalék képzésérdl dontott.

12.20X2. mércius 30-an a kft. 20X 1. évi beszdmolot elfogadé taggyiilése 3 000 eFt egy éven beliil
kifizetend6 osztalékrol hatarozott.

A kft. szdmlavezetd bankjénak arfolyamai (Ft/€)
Datum Vételi Eladisi Datum Vételi | Eladasi
20X1. X. 19. 310 330 20X1. XI1. 31, 315 335
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2. Feladat (Kidolgozasi idGigénye kb. 10 + 2 * 30 perc = 70 perc = 6 + 2 * 12 pont = 30 pont.)

2a) Hatarozza meg a hiinyzo adatokat az alabbi tabliazatban!

Adatok Ft-ban

Megnevezés Egyszekn;flyes kft{\l em eg y; :tz emélye nsyrt'
Jegyzett toke 5000 000 SO00000 | coommens | sveisssisas
Ebbol: - pénzbeli hozzajarulas L T T T
-apport | . e 11610001 ———— 5000 000

A nyilvantartasba-vételi kérelem benyijtasaig az ala

pitoknak a tarsasag rendelkezésére kell bocsatania

e apénzbeli hozzajarulast

375 000

e az apportot

5000 000

2b) Melyik eredménykimutatas sort érintik az alabbi gazdasagi események?

Gazdasagi események

Eredménykimutatas sorok

. Kiirt opciéért kapott opcids dij (iigylet zardskor).

. Befektetett pénziigyi eszkozok kozott kimutatott

befektetési jegyek eladaskor realizalt veszteség.

. Forgdeszkozok kozott kimutatott vasarolt

kovetelés elengedése.

. Térités nélkiil atadott befektetett eszkdzok kozott

kimutatott tartds részesedések nyilvantartas
szerinti értéke.

. Tartos értékpapir beszerzéséhez kapcsolodo

kotelezettség elengedése.

. A hitelintézetnek a betét kezeléséért, a pénz

Orzéséért fizetett szolgaltatasi dij (negativ
kamat).

T

Forgd eszkozok kozott kimutatott befektetési
jegyek eladaskor realizalt veszteség.

8.

Befektetett pénziigyi eszkozok kozott kimutatott
behajthatatlannak minositett kélcsonok

9. Befektetett pénziigyi eszkozok kozott kimutatott

tartos kovetelés atruhazasanak nyeresége.

10. Létrehozott gazdasagi tarsasagba apportként

bevitt eszkozok kionyv szerinti és a létesitd
okiratban meghatarozott értéke kozotti
kiilonbozet (az apportérték a nagyobb),

ha az eszkoz

a) késztermék;

b) egyéb tartds részesedes;

c) sajat részvények, sajdt lizletrészek.
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l2c) Egészitse ki az alabbi sajat termelésii készletekkel kapcsolatos elszamolast, és fogalmazza
meg az egyes gazdasagi eseményeket az Osszegekkel egyiitt!

(Adatok millié Ft-ban)

| E— 5.
...... 14. 180

9.Belf. ért. nett6 arb. R 2.Befejezetlen term. 2.Készterm. KEK
................. Ny. 40 ]. ... 6. ... |Ny. 4
13. 120 | 8. .
T 1/4. Eszkozok-Forrasok b s s ST
12 50 19. ... & wosew b 3. 1400
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3. Feladat (Kidolgozdsi idSigénye kb. 3 * 12 perc =36 perc =3 * § pont = 5 pont.)

3a) Egy kereskedelmi vallalkozas naponta atlagosan 4 500 eFt kényv szerinti értékii arut értékesit 10%
arréssel. Az év végi arukészlet értéke fogyasztéi aron 93 750 eFt, a vevokkel szembeni kévetelése
100 000 eFt. Az elmult évben a vevoktdl befolyt dsszeg 3 240 000 eFt. 25-%-0s dfa kulccsal és
360 nap/év-vel szémoljon! Ezen adatok alapjin valassza ki a helyes allitasokat!

A) | anapi atlagos nett6 arbevétele 4 950 eFt.
B) | anapi atlagos netté arbevétele S 000 eFt.
C) | avevdk forgasi ideje 12 nap.

D) | avevdk likviditasi ideje 27 nap.

E) | azaruk forgasi ideje 15 nap.

F) | az aruk likviditasi ideje 27 nap.

A mellék-
szdmi-
tasokat

it végezze

el!

' Helyesen I l I

3b) Egy véllalkozasrol az alabbi adatok allnak rendelkezésiinkre.

Megnevezés Bazis év Tar év
L termék | IL. termék | I. termék | II termék
Ertékesitett mennyiség (ezer db) 200 300 250 240
Eladési &r (eFt/db) 500 380 550 400
ElSallitasi koltség (eFt/db) 370 220 360 250 |

Hatdrozza meg a helyes vilaszokat!

A) |Eltolédott a termelés szerkezete az alacsonyabb kéltséghanyadi termék felg.

B) [Eltolédott az értékesités szerkezete a magasabb fedezeti hanyadi termék felé.

C) |Eltolodott az értékesités szerkezete az alacsonyabb fedezeti hanyadi termék felé.

D) |A fedezeti 6sszeg névekedésére az arvaltozas gyakorolta a legnagyobb hatast (a t5bbi
tényezd valtozatlansagat feltételezve).

E) | Az 6nkoltségvaltozasa kedvezden hatott a fedezeti 6sszeg alakulaséara (a tobbi tényezd
valtozatlansagat feltételezve).

F) | Az 6nkoltségvaltozas kedvezdtlentl hatott a fedezeti Osszeg alakulasara (a tobbi tényezo
valtozatlansagat feltételezve).

A mellék-
szdami-
tasokat

itt végezze

el!

Helyesen




Szdamvitel és elemzés vizsgafeladat 2018. szeptember 26.

3¢) Egy vallalkozas leggyakoribb terhelés mellot 80 000 munkacra felhasznlasa 120 000 eFt kozvetett
koltség felmeriiléssel jar, s ennek 30%-a redukalt fix koltség. Targyiddszakban 100 000 munkadra
felhasznalas 150 000 eFt kozvetett koltséget okozott.
Ezen adatok alapjan valassza ki a helyes allitasokat!

A) | Akéltségjellemzd 1%-os valtozasara a kozvetett koltségek 0,3%-kal valtoznak.

B) | A kéltségjellemzé 1%-os valtozasara a kozvetett kdltségek 0,7%-kal valtoznak.

C) | A miszakilag-gazdasagilag indokolt koltség magasabb, mint a targyidészaki kozvetett
koltség.

D) | A sziikségszerii, indokolt kdltségeltérés 9 000 eFt.

E) | A sziikségszerti, indokolt koltségeltérés 21 000 eFt.

F) A nem sziikségszerii, nem indokolt koltségeltérés 9 000 eFt.

A mellék-
szdmi-
tasokat

itt végezze

el!

' Helyesen I I l

4. Feladat (Kidolgozdsi idGigénye kb. 24 perc = 10 pont, )

Jeldlje bekarikdzassal a helyes valaszokat! Minden helyes vélasz jo megoldasa 1 pontot ér, de
minden rossz valasz — 1 pont. Egy-egy kérdésen beliil két j6 vélasz is lehet! A feladatra
Osszességében negativ pontszam nem adhaté.

1. A hatéalyos Szamviteli torvény eldirasai szerint
a) a mérlegnek mar nincs ,,B” valtozata.
b) az eredménykimutatasnak mar nincs »B” valtozata.
¢) a Cash flow-kimutatas mér 6nalld része az éves beszdamolonak.
d) aziizleti jelentést is kdzzé kell tenni.
e) Nincs jo valasz az a-d pontok kézott.

2. Mekkora az értékesités kozvetett koltsége, ha az értékesités brutto eredménye 615 500 eFt, a
termelési koltségek 871 000 eFt, az STKAV — 77 000 eFt, a SEEAE 28 000 eFt, az értékesités
nett6 arbevétele 900 000 eFt.

a) 635500 eFt.
b) 517 500 eFt.
¢) 537500 eFt.
d) 586 500 eFt,
e) Nincs jo vélasz az a-d pontok kozott.

3. A kéltségek, raforditasok ellentételezésére — visszafizetési kotelezettség nélkiil — kapott,
targyévhez kapcsolodé tamogatas csak akkor szamolhato el egyéb bevételként, ha
a) aztamérleg fordul6napjaig pénziigyileg rendezték.
b) azt a mérlegkészités id8pontjaig pénziigyileg rendezték.
¢) amérleg fordulénapjaig a timogatassal valé elszamolds megtortént.
d) amérlegkészités id6pontjaig a tamogatassal valé elszamolas megtortént.
e) Nincs j6 vélasz az a-d pontok kozott.
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4. Mekkora lekétott tartalékot kel képezni egy tarsasagnak, ha elhatarolta a targyév jilius 1-jén egy
epitési telek vasarlasara felvett beruhazasi célu, tiz éves futamidejii devizahitel 30 000 eFt-os nem
realizalt arfolyamveszteségét?

a) 0 eFt.

b) 1500 eFt.

¢) 30000 eFt.

d) 28500 eFt.

e) Nincs j6 vélasz az a-d pontok kozott.

5. Az lizleti vagy cégértéket
a) 5 év vagy ennél révidebb ido alatt lehet leirni.
b) 5 év alatt kell leirni.
¢) legalabb 5 év, de legfeljebb 10 év alatt lehet leirni.
d) legaldbb 5 év, de legfeljebb 10 év alatt kell leirni,
e) Nincs j6 valasz az a-d pontok kozott.

6. Maximalisan mekkora sajat tizletrészt vasarolhat vissza az a kétszemélyes kft., amelynek a
Jjegyzett tékéje 12 000 eFt, a jegyzett, de még be nem fizetett toke tartozik egyenlege 2 000 eFt, a
toketartaléka 8 000 eFt, az eredménytartaléka — 16 000 eFt, a lekotott tartaléka 20 000 eFt, az
adozott eredménye 24 000 eFt, mérlegkészitésig elszamolt jaré osztalék 3 000 eFt?

a) 8000 eFt.

b) 11000 eFt.

c) 17000 eFt.

d) 24000 eFt.

) Nincs j6 valasz az a-d pontok kézott.

7. Mely mérlegsorok jelentésebb Osszegeit és azok idébeli alakulasat kell tartalmaznia a kiegészit
mellékletnek?
a) A koltségek, raforditasok aktiv idébeli elhatarolasanak.
b) A bevételek aktiv idébeli elhatarol4sanak.
¢) A bevételek passziv idbeli elhatarozasanak.
d) A koltségek, raforditasok passziv idobeli elhatarolasanak.
e) Nincs j6 valasz az a-d pontok kdzott,

8. A beszamolokészités és a konyvvezetés

a) pénzneme eltérhet a létesitd okiratban rogzitett pénznemtol.

b) pénznemére vonatkozé déntését a vallalkozé a dontést kovets 6tidik lzleti évben
valtoztathatja meg.

¢) pénznemére vonatkozé dontését a vallalkozé a déntést kévets harmadik uzleti évben
valtoztathatja meg.

d) hitelintézeti sajatossagait is a szamviteli torvény irja elé.

e) Nincs j6 vélasz az a-d pontok kdzott.



